














H E.
2¢32 | 62 | 64| 74

20 32 = 2¢ (30 +2)=2 30 + 2 *2=60+4=64




H B B
33¢12¢25 8800 9900 990
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2415= (20 +4)¢15 =20 *15+4 ¢15=300+60=360
Uumum

24015= 24 ¢(10+5)= 24 ¢10+24 ¢5=240+120=36C




Kakune ns yncen-
3, 6, 18, 24, 36, 54, 72, 84, 108
ABNAITCA OOLLMMMN KPpaTHbIMK
yucen 9 m 12.

Hanaute HOK(9,12)




Hangure HOL(42,54)

Kakue ewwe odwuume
AeNUTeNUu eCTh Yy 3TUX
Jyucen?




Kakue 4nc/ia Ha3LIBAIOTCSa
HPOCTHIMU? >
Kakue uyncjia Ha3bIBAIOTCH
COCTAaBHBLIMHU?
Kakoe u3 yucej He
OTHOCHUTCH HH K OJJHOMY H3
3TUX BUIOB?




Malwa Ha3Basna NnpocTbie
ynucna meHobwue 20:

2,3,5,7,9,11,13,17,19
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Kuau -bviau bed da baba. Bvira y nux Kypouxa Psaba.
KypouKa necem KaxXooe cedbmoe U4KQ 30A0Moe, a KaKJoe
mpemve — cepebpstoe.
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MoKem Au boimdb maxoe?




Tema. «Pa3j1oxeHue 4YucJja

Ha IIPOCTbBIC MHOKUTCJ/IN)



Br10epu n1s ceds1 1eJiu ypoKa.

1.BbINOJIHATH Pa3JI0KEeHUE YUCJIA HA IPOCTbIe MHOKHUTEJIH.
2.Acnosib30BaTh MATEMATHYECKYI0 TEPMHUHOJIOTHIO B
pPacCy:KAeHUsIX 1JIs 00bACHEHMS.
3.Pa3BuBaTh NaMSATh, PA3BUBATh HABBIKH YCTHOIO CYETA.
4. Pa3BuBaTh CBOIl HHTEPEC K MaTeMaTHKe.

a3 Hay‘lI/ITI)Cﬂ IIPUMCECHATDH NOJIYYCHHBLIC SHAHUA U HABbBIKHN
K PCIHICHHUIO HOBbBIX 3a71a4.




- Me:xxkay mpouum, JJIo0oe
YU CJI0O MOKHO PA3JI0OKUTH
Ha IIPOCThIE€ MHOKUTEJIHU.
XoTUTE HAYUYUTHCA?
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Pa3foXXM Ha MHOXXUTeNu
yucno 90.




dOU3IMUHYTKA.
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[Npunoxenwne 12_Cynep ¢du3kyAbTMUHYTKaA.€xe



YTO MOXHO
CKa3aTb 06 3Tux
MHOXXUTtenax?




Caenaem BbiIBOA:

noboe yumcno packnagbisaerca

B Npou3BeaeHune npocTbix
MHOXUTEeNEen eANHCTBEHHbIM
obpasom.




MpocTbie uncna-3To Kak 6ol
KUPMNUUUKN, N3 KOTOPDIX C
NOMOLLbIO YMHOEHUA MOTyT
6bITb «NOCTPOEHDbI» BCE
OCTa/ibHble HaTypa/ibHble Yypucna.




Pa3Jjio:kurTe Ha IIPOCThIE
MHOZKHMTEJIHN YNCJI0 84




MHOZKUTECJIN >

Aaropurm

3 «Pas3j1o:KeHue YucJjaa Ha MpocThie




Y: Ne 339(a) cTtp.100




CamoctoAaTenbHasa pabora

Pa3noXXute Ha NPOCTblie MHOXXUTEeNU

1 BapUaHT 2 BAPUAHT

20, 78,188 | 40,99, 125




MpoBepb cebs.

1 BapuaHT

20 =22.5; 78=2-3-13; 188 = 2%:47.
2 BAPUAHT
40 = 23-5; 99=3%.11; 125=53




Yemy Bbl HAYYHJIHUCH HA
CeroAHAIIHEM YpPoKe?

1.BbINOJIHATH Pa3JI0KEeHUE YUCJIA HA IPOCTbIe MHOKHUTEJIH.
2.Acnosib30BaTh MATEMATHYECKYI0 TEPMHUHOJIOTHIO B
pPacCy:KAeHUsIX 1JIs 00bACHEHMS.
3.Pa3BuBaTh NaMSATh, PA3BUBATh HABBIKH YCTHOIO CYETA.
4. Pa3BuBaTh CBOIl HHTEPEC K MaTeMaTHKe.

a3 Hay‘lI/ITI)Cﬂ IIPUMCECHATDH NOJIYYCHHBLIC SHAHUA U HABbBIKHN
K PCIHICHHUIO HOBbBIX 3a71a4.




Kmo xopowo noHsAn , KaK packaadbieams
Yyucna Ha NPocmoie MHOXCUMenu.

Kmo He ece noHAn, donyckan owubKu.

Kmo He noHAn , KaK pacKknaobieameo
qyucna Ha npocmoie MHoOMcUmMenu.




JlomawHee 3a0aHuUe

Y: c. 98 Yumame ¢ppazcmeHm 1 00 KoHUa.
Ne339(6), Ne340
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